
ATA Nº 1.697, fls. 01 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da centésima nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antônio Olinto, realizada às 
dezenove horas do dia oito de setembro de dois mil e quinze. Segundo Período Legislativo. 
Segundo Semestre. Décima terceira Legislatura. 

Presidente: AMARILDO STAVACZ 
Secretário: WILSON NAPOLEÃO GUENZE 
Com a ausência do Vereador Valdir Sidnei Bech, conforme assinatura no livro de presença 
Cumprimentando os Vereadores e ao público presente, o Presidente declarou aberta a centésima 
nona sessão da legislatura 2013/2016, solicitou ao Secretário que procedesse a leitura da ata nº 
1.696. Requerimento verbal realizada pelo Vereador Jurandir Ferreira Alves, solicitando a dispensa 
da leitura da Ata 1696. Não havendo objeções, o Requerimento foi aprovado. Deste modo o 
presidente pronunciou: - Senhores Vereadores, está em discussão a Ata nº 1.696. Não havendo 
manifestações para a retificação, a ATA Nº 1.696 foi APROVADA. Na leitura das correspondências 
e Expedientes do Dia constou-se: Ofícios 001/2015 Gabinete Vereador Deomar Lemes Machado 
de Oliveira, convite da Assembleia Legislativa do Estado do Paraná para inauguração da Escola do 
Legislativo. Posteriormente, passou-se à deliberação de matérias na Ordem do Dia. Segunda 
Deliberação de Decreto Legislativo nº 01/2015 Dispõe sobre a Aprovação das Contas da 
Prefeitura de Antonio Olinto – PR no exercício financeiro de 2013 do gestor Fabio Staniszewski 
Machiavelli. Pediu ao Secretário que realizasse a leitura do Decreto e do Parecer Jurídico. Após o 
Presidente colocou em discussão o Projeto de Decreto Legislativo 01/2015.  
VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: senhor Presidente gostaria de fazer um comentário 
rápido a respeito desse Decreto, as contas do Prefeito foram aprovadas com ressalvas, eu acho 
que até se prove o contrário não tem nenhuma irregularidade, voto favorável as contas do 
Prefeito. Mas queria deixar uma ressalva dizendo que as contas do Prefeito anterior tiveram essa 
mesma ressalva e teve diversos votos contrários às contas do Prefeito passado. A gente vê que, às 
vezes, as contas não são analisadas com clareza e sim utilizando critérios políticos; as contas são as 
mesmas, a ressalva é a mesma e o peso do voto é diferente. Mas eu sou favorável às contas do 
Prefeito. 
VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: gostaria de fazer um comentário senhor Presidente, 
Vereador Jurandir, não foi político, foi pessoal o meu voto, só isso que eu queria dizer Presidente. 
VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: então reitero mais um adjetivo ao meu comentário, não 
foi só político mas pessoal também. 
Não havendo manifestações por parte dos Vereadores, o Presidente proferiu: Está em votação o 
Decreto Legislativo 01/2015, quem for a favor que permaneça sentado, quem for contrário que se 
manifeste. Não havendo manifestações o Decreto Legislativo nº 01/2015 foi aprovado com 
unânime decisão. Não havendo matérias para deliberação, o Presidente concedeu a palavra 
franca aos Vereadores.   
VEREADOR EDUARDO RODRIGUES DE MEIRA JUNIOR: senhor Presidente, só queria 

cumprimentar os nobres Vereadores e o público presente e desejar a todos uma boa noite. 

Obrigado. 

VEREADOR DEOMAR LEMES MACHADO DE OLIVEIRA: obrigado senhor Presidente, gostaria de 

agradecer a presença dos visitantes. Seria isso, obrigado. 

VEREADOR ANTONIO DIRCEU DA SILVA: obrigado senhor Presidente, quero agradecer a presença 

dos visitantes. Seria isso. 

VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: obrigado Presidente, queria agradecer a presença de todos. 
Boa noite, seria isso. 
VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: obrigado senhor Presidente, queria agradecer a 
todos que participaram do desfile cívico no sábado, os alunos, professores, colaboradores, 
também ao 15º GAC AP da Lapa que vieram abrilhantar o nosso desfile e banda do Pinheirinho da 
cidade de Curitiba. Agradecer a Banda Municipal, ao maestro Paulo. Temos uma moção em 



andamento, creio que na próxima sessão vamos votá-la. Parabenizar a comunidade de Água 
Amarela de Cima pela festa no último domingo e a comunidade do Candoeiro - comunidade 
vizinha de Antonio Olinto – lá estivemos e fomos muito bem recebidos em ambos os lugares. No 
mais agradecer a presença de todos e desejar uma boa noite. 
VEREADOR EDUARDO RODRIGUES DE MEIRA JUNIOR (em aparte): senhor Presidente, acabei 
esquecendo, queria deixar um voto de pesar à família Hainosz pelo falecimento do senhor Roberto 
Hainosz nesta última semana. 
VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: obrigado senhor Presidente, boa noite a todos, quero 
fazer um comentário sobre a entrega dos mapas que ocorreu na última quinta-feira dia três, onde 
foram entregues 140 mapas para 140 famílias, em torno de 500 pessoas forma beneficiadas com 
esses mapas, valorizando o terreno de cada uma delas. Pela primeira vez aconteceu algo assim no 
nosso Município; regularização de terras que não tinham documentos. Estão de parabéns a 
Secretaria de Agricultura, Emater e o Prefeito que correram atrás. Diz o representante do 
deputado Hussein Bakri – que também está envolvido nisso – que na entrega dos documentos o 
Governador Beto Richa vai estar aqui, tomara que venha e que venha fazer o trabalho dele 
também. Os envolvidos estão todos de parabéns, o Prefeito Fábio tem apoiado os agricultores e a 
agricultura com vários projetos. A Secretaria de Agricultura na figura do Régines tem trabalhado 
muito bem. Queria parabenizar o desfile cívico, todos os que fizeram parte; as escolas, a banda, o 
Exército da Lapa. Seria isso Presidente, boa noite. 
VEREADOR EDUARDO RODRIGUES DE MEIRA JUNIOR (em aparte): senhor Presidente, só mais 
uma aparte. Nessa entrega dos mapas eu gostaria de ter feito parte desse cerimonial e não 
recebemos nenhum convite aqui na Câmara. Queria ver com o Secretário Régines o que está 
acontecendo, teve outros eventos na área da Agricultura e a Câmara não recebeu nenhum 
convite. Inclusive no dia agradeceram a presença dos vereadores presentes, porém os que não 
sabiam acabaram perdendo essa oportunidade. Deixar esse comentário para o responsável pela 
Agricultura, o Régines, para que quando tenha um evento desse tipo convide os Vereadores; a 
gente gosta de participar e mostrar para a população que também estamos envolvidos, e não é o 
primeiro evento que acontece isso. Da próxima vez mande um convite para que todos possam 
participar. Seria isso senhor Presidente. 
VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: obrigado senhor Presidente, gostaria de cumprimentar 
todo o público presente, o ex-vereador Leomar Machado, gostaria de parabenizar os 
organizadores do desfile cívico, à Secretaria de Educação, todas as pessoas que participaram, 
agradecer a presença do Exército da Lapa 15º GAC AP, e a banda de Curitiba que esteve presente, 
parabenizar a nossa banda também. Parabenizar a comunidade da Água Amarela de Cima pela 
festa no último final de semana e também a comunidade do Canoeiro. No mais, agradeço a 
presença de todos, seria isso Presidente. 
VEREADOR AMARILDO STAVACZ: também gostaria de comentar sobre a entrega dos mapas,  foi 
foi um evento muito importante, um sonho para os agricultores que não tinham suas terras 
regularizadas e agora estão com as suas terras praticamente regularizadas; hoje em dia fazer essa 
documentação custa muito caro. Parabéns ao Governo do Estado e a parceria com a Prefeitura, a 
Secretária de Agricultura, Emater, Régines junto com a sua equipe que correram atrás e deu tudo 
certo. Parabenizar as pessoas que participaram do desfile cívico; a banda, aos alunos e 
professores. 
Por fim, o excelentíssimo senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada 
a sessão marcando a próxima sessão ordinária para o dia quinze de setembro de dois mil e quinze 
às dezenove horas.  
 




